

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Незабываемый опыт

Это не выдуманная история. Мне тогда уже было 18 и я уже часто встречалось с парнями. Мне даже нравилось, когда всё было грубо. Как то в один день парни предложили интересный эксперимент.

У нас на въезде в город есть магазин и не далеко от него небольшой лесок куда часто кто с работы, кто просто приходят выпить. Там есть невысокий стол, на уровне пояса (как специально), парни взяли и прибили к нему по двум сторонам обтянутые доски к колодкам. Положили покрывало на стол, я разделась, легла на стол. Мне сразу завязали плотно глаза так что я ничего не видела. Привязали ремнями ноги к доскам и руки вдоль стола и под столом.

Вся привязанная, ноги в разные стороны получается я даже и дёрнуться особа не могла, но мне это нравилось. Смазали мне мою щель вазелином, хотя я и так уже текла. Поставили фанеру на которой было написано «Ебите все кто хочет»; Ей это нравится и она этого хочет»; и ушли.

Где-то через полчаса я услышала как кто-то идёт и слыша по голосам понимала что это какие-то алкаши. Увидели меня прочитали, посмеялись. Потом слышу подходит один и начинает меня трогать за грудь, у меня уже и так когда они только подходили уже соски набухли. Хмыкнул, обошёл, потрогал за пизду, говорит «Хочешь»; Я молчу как немая. Он вставляет свой аппарат и начинает меня ебать. Слышу ещё кто -то подошёл. Первый в меня не кончил (хотя я тогда выпила противозачаточные), просто отошёл и в меня вошёл другой более шустрый и побольше в размерах. Я сама кончила быстрее его и дальше только ублажала. Потом ещё один, и так почти два часа меняясь по очереди. Им очень нравилось особенно когда я начала постанывать от того что уже и не очень хотелось, но меня всё равно ебали, даже ещё страстней. Потом они ушли.

Прошло где-то минут 10 слышу кто-то идёт. Я подумала наверно мои парни»; ошиблась. Я даже не знаю кто это был. Всё делалось тихо и беззвучно почти. Сперва мне раздвинули половые губы и начали там лазить пальцами. Потом попробовали в мою разработанную щель всунуть бутылку из под пива. Причём так настырно пытались всунуть что я пыталась дёргаться и стонать»; только всё бесполезно.

Затем этот кто-то видно смазал бутылку от пива чем то и опять приступил к своей затее. Это было больно и если честно я не верила что она туда войдёт, только вот это тому кто это делал было по барабану, он был уверен в своём успехе.

Помня как когда-то с искусственным фаллосом, который не хотел входить в мою щель когда я пыталась на него сесть, я попыталась его как бы вытолкнуть и мгновенно на него села.

Сейчас, когда он буравил мою щель бутылкой от пива, я решила точно так же попробовать её вытолкнуть.

Бутылка вошла в меня полностью. Это было неожиданно, даже для того кто это делал. Он вынул её и обратно вставил, хорошо что уже она заходила гораздо легче. Вставил, вынул, вставил, вынул и так минут 10, затем вставил посмотрел и ушёл. Я попробовала её можно так сказать «выплюнуть»;»; получилось. Через минуту кто-то подошёл и обратно вставил мне бутылку в щель. Я так понимаю это был тот же человек. Я решила подождать пока он уйдёт подальше. Затем опять её выплюнула.

Где-то через минут 15 пришли мои парни.

Принесли мою одежду и отвязали меня. Меня слегка подколачивало, я отошла в сторону вывела с мочой сперму, подтёрлась и стала одеваться. Парни спрашивали, как прошло? Я сказала что круто и надо будет как-то попробовать ещё так. Один из парней говорит: «Это идея, только в следующий раз положим тебя не на спину, а на живот и голову зафиксируем, что бы тебя не только трахали в щель, но и в рот». Вот так закончился у меня такой необычный опыт. Не то что бы я так больше не пробовала, пробовала и буду ещё и ещё; мне понравилось.